

# Spomenik narodnemu heroju Stanetu Koscu

V SOBOTO, 6. junija je bil odkrit nagrobni spomenik komandirju Rašiške čete in narodnemu heroju Stanetu Koscu na pokopališču v Šmartnem pod Šmarno goro.

Slovesnost je pripravila Zveza združenj borcev NOV občine Ljubljana-Siška. Ob spomeniku se je zbralo okrog 200 občanov, med njimi so bili zastopniki občinskih organizacij in skupščine občine, dvanajstih krajevnih organizacij ZB s prapori, preživeli borci Rašiške čete, pionirji in mladinci.

Slovesnost je začela godba JLA, ki je zaigrala državno himno, nakar je prvoborec Cveto Novak spregovoril o liku, življenju in borbi Staneta Kosca pred vojno in v letu 1941.

Predsednik občinskega odbora ZB Ljubljana-Siška Babnik je odkril spomenik in ga izročil v varstvo krajevni organizaciji ZB Šmartno. Vod JLA je izstrelil častno salvo. Sledil je kulturni program, v katerem so sodelovali pionirji in mladinci osnovne šole Šmartno, ki nosi ime po Stanetu Koscu, ter mladinci šole za notranje zadeve iz Tacna.

Zastopniki organizacij ZB, občinskih organizacij in občinske skupščine so položili članec k spomeniku in se ob 25. obletnici osvoboditve oddolžili borcu, heroju, ki je dal življenje, da svobodno živimo v socialistični Jugoslaviji.

Š. T.

## SZDL v Šentvidu

MAJA se je v Šentvidu sestala krajevna konferenca SZDL, katere se je udeležilo 60 članov in gostov, med njimi predsednik republiškega zbora skupščine SRS Miran Goslar. Po poročilu starega odbora so navzoči poslušali referat »SZDL danes in krajevna samouprava«. Navzoči delegati in gostje so v razpravi prikazali številne probleme iz dela SZDL, komunalne problematike in krajevne samouprave. Posebej tehtna je bila razprava tov. Goslarja, ki je spregovoril o gospodarski reformi, uvedbi samopripravka v Ljubljani, ob koncu pa o problemih samouprave v krajevni skupnosti.

Konferenca je izvolila novo vodstvo in ustanovila sekcije in komisije, ki bodo skupaj z novimi organi SZDL pomagale uresničiti akcijski program.

Š. T.

## Gradnja napreduje

NOVI tovarniški prostori Colorja na polju med Vašami in Presko dobivajo čedalje izrazitejšo podobo velikega industrijskega obrata. Del proizvodnje se je že preselilo iz starih prostorov v nove zgradbe in tudi del upravnega osebja je že v novih prostorih. Računajo, da bo do konca tega leta tovarna zgrajena do take faze, da se bo lahko celotna proizvodnja preselila v nove, moderne objekte.

JUGOBANKA



Podružnica Ljubljana,  
Titova c. 32 in Ekspozitura  
Šiška, Ljubljana,  
Celovška 106

PO NAJUGODNEJŠIH POGOJIH:

- prodaja devizna sredstva na potne liste za privatna in službena potovanja,
- odkupuje tujo valuto ter vnovčuje čeke in kreditna pisma,
- odpira in vodi zasebne devizne tekoče račune,
- sprejema dinarske hranilne vloge.

Vsa vplačila in izplačila z deviznega računa opravlja banka BREZPLAČNO.

VABIMO Vas, da nas obiščete v naši banki v Ljubljani, Titova 32 oziroma Celovška 106, kjer vam bomo nudili podrobnejše informacije.

## Jugobanka v Šiški



V ZACETKU aprila je ljubljanska podružnica Jugobanke odprla novo ekspozituro, ki je namenjena gospodarstvu in občanom naše občine. Ekspozitura je v novi stolpnici na Celovški cesti nasproti Skupščine občine Ljubljana-Siška. Je moderno urejena in se bo odlikovala s hitrim poslovanjem. Jugobanka se zaveda, da se lahko le z razširitvijo svoje mreže približa gospodarstvu in občanom. S tem je odprla tudi svojo ekspozituro v Šiški.

Ekspozitura bo opravljala v začetku hranilniško službo, to je vodila bo devizne račune občanov in hranilne vloge, razen tega bo opravljala odkup in prodajo valut za občane, kot tudi odkup in prodajo čekov. Kasneje bo ekspozitura vodila tudi žiro račune ter stanovanjsko in potrošniško kreditiranje. Svojo dejavnost bo razširila tudi na izplačilo osebnih dohodkov delavcev posameznih organizacij na žiro računih oziroma hranilnih vlogah.

Lokacijo v Šiški so izbrali zaradi tega, ker je tu že sedaj veliko število varčevalcev, ki se veča z močno stanovanjsko izgradnjo in hitrim razvojem gospodarstva. Jugobanka posebej posebno pozornost aranžmanom, ki naj bi našim delavcem zaposlenim v tujini nudili varnost in ekspeditivnost pri razpolaganju s tujimi prihranki. Razvite korespondentske zveze Jugobanke s tujimi bankami ji omogočajo, da sklepa ob ugodnih pogojih posle s svojimi strankami. Jugobanka je sklenila posebne aranžmane za skupne akcije pri zbiranju prihranjenega denarja v državah, kjer je zaposlenih največ naših delavcev: v Nemčiji, Švici

in Avstriji. S tamkajšnjimi bankami je sklenjen sporazum o dvojezičnih hranilnih knjižicah za naše delavce, ki so tam zaposleni. Lastniki takih knjižic lahko vlagajo in dvigajo svoje prihranke v devizah pri podružnicah inozemskih bank in pri vseh podružnicah Jugobanke. Danes opravlja Jugobanka približno 2/3 celotnega jugoslovanskega prometa s tujino. Zveze s tujino ji dajejo marsikatero prednost in ugodnosti pri samem plačilnem prometu kot pri dobivanju informacij in kreditov ter sklepanja poslovnih zvez s tujimi gospodarskimi krogi. Jugobanka ima v tujini 8 predstavništev v New Yorku, Londonu, Parizu, Frankfurtu, Milanu, Moskvi, Pragi in Tripoliju. Je pa tudi partner v 11 mešanih družbah.

## Prometne nesreče v poletnih dneh

NI SLUČAJNO, da se zgodi največ prometnih nesreč prav v poletnih dneh. Tedaj je na cestah, kot pravimo, vse kar leze in gre. In če temu dodamo še nekaj milijonov tuje motorizacije, ki v tem času vozi po naših cestah, potem vidimo, da si na tem ozkem cestnem prostoru ni mogoče več privoščiti vsaj malo brezskrbne vožnje.

Statistični pokazatelji leto za letom opozarjajo na najbolj kritične mesece v letu, ko se zgodi rekordno število prometnih nesreč. To so meseci julij, avgust september in oktober. Zadnja tri leta je bilo v teh mesecih na naših cestah skoraj 600 mrtvih ljudi, ali poprečno skoraj dva na dan. To niso le številke, to so strašne posledice, ki hudo prizadenejo zdaj to, zdaj ono družino.

S tem želimo opozoriti na nevaren čas, ko se bojimo, da bo zares terjal več kot 30 hudih prometnih nezgod na dan, izmed katerih bosta vsaj dve s smrtnim izidom.

To so za enkrat le predvidevanja, ki so glede na primerjalno stanje iz prejšnjih let zelo blizu resnice.

Zelo bi bili veseli, če bi se v tej naši prognozi zmotili in da bi bilo nesreč in žrtev veliko manj. To bi bilo lahko tudi mogoče, vendar le, če se bodo prav vsi udeleženci v prometu: pešci, kolesarji in vozniki motornih vozil zelo potrudili, da bo njihovo obnašanje na cestah tako, da ne bo v nobenem trenutku nevarno zanje in ne za nobenega drugega.

Smo pred sezono, ki nam obeta še bolj krvave ceste kot prejšnja leta. Zamislimo se nekoliko. Če bomo podcenjevali prežeče nevarnosti na cestah, če bomo sami lahkomišelnost ravnali ali če bomo red in disciplino pričakovali samo od drugih, potem se lahko zgodi, da bodo ceste oškropljene z našo krvjo. Bodimo previdni prav na vsakem koraku in spomnimo se na geslo, ki pravi: »vzemi si čas — ne življenja«.

Marjan METLJAK